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Klub U3V Mendelovy univerzity Vás zve
na exkurzi do
Národního hřebčína Kladruby nad Labem a státního zámku Žleby 
Kladruby  Chovu koní se v Kladrubech nad Labem věnovali již Pernštejnové, kteří zdejší panství zakoupili v roce 1491. Součástí panství byla i obora, kterou Maxmilián II. dostal darem od českých stavů v roce 1560 a později zde vybudoval hřebčinec. Rudolf II. udělil hřebčínu statut císařského dvorního hřebčína. V roce 1918 získal hřebčín do vlastnictví československý stát. V roce 1995 byl starokladrubský kůň vyhlášen za kulturní památku a v roce 2002 bylo kmenové stádo běloušů vyhlášeno za národní kulturní památku.
[bookmark: _GoBack]Žleby  Zámek Žleby je velkolepé romantické sídlo rodu Auerspergů, ve kterém se dodnes nacházejí rozsáhlé sbírky zbraní, luxusního nábytku a originálních předmětů denní potřeby. Zámek návštěvníkům nabízí exkurs do každodenního života šlechty v 19. století. 
Obora  Obora Žleby je jednou z lokalit, kde je chována vzácná bílá jelení zvěř. Objekt ve správě státního podniku Lesy České republiky má rozlohu 121 ha a leží jižně od obce Žleby v lesním komplexu navazujícím na zámecký park. Jen pět minut chůze ze zámku je dobře přístupná ukázková obůrka, kde jeleny nejen uvidíte, ale dozvíte se i vše o minulosti, současnosti a dalších plánech k zajištění prosperity této krásné zvěře.
Akci organizuje: Helena Bukáčková, e-mail: helena.bukina@seznam.cz, telefon: 774 912 222
Organizační informace
Datum: 8. června 2017 (čtvrtek)
Sraz:     6.50 hod. u Restaurace Bohéma v Brně (u Janáčkova divadla)
Odjezd: 7.00 hod.  
Návrat: kolem 20 hod. 
Cena: 630Kč
Cena zahrnuje dopravu autobusem a vstupné do Kladrub, prohlídka zámku a obory

Přihlášení
Svou účast nahlaste u jednotlivých Ročníkových vedoucích Klubu U3V do 30. 3. 2017.
V případě storna po 14. 4. 2017 si každý účastník musí zajistit svého náhradníka sám.
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